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Spoštovani! 

V drugi polovici februarja bodo potekale volitve v novi Župnijski 

pastoralni svet (ŽPS). Župnija živi in raste le z zavzetimi sodelavci – z 

možmi in ženami, ki ljubijo Boga in bližnjega ter so pripravljeni 

darovati svoj čas in srce. Ob tem se zavedamo, da med nami živijo tudi 

ostareli in bolni, ki prav tako potrebujejo človeško bližino, pomoč in 

služenje. 

K takšni ljubezni nas v apostolski spodbudi Vzljubil sem te (Raz 3,9) 

vabi papež Leon in nam za zgled ponuja sv. Frančiška: »Svetleča 

podoba Ubožca ne bo nikoli nehala navduševati.« Naj ta spodbuda 

nagovori tudi naše srce, da se v naši župniji na novo rodi zavzet ŽPS 

ter dobri samarijani, ki bodo s sočutjem in ljubeznijo stali ob strani 

ostarelim in bolnim. 

Vaš župnik 



 

  Sveta Brigita Irska, prosi za nas 
 

 Goduje sv. Brigita Irska, opatinja 

 

 
Krofi na pustno nedeljo 

Danes in prihodnjo nedeljo boste lahko 

naročili krofe, ki jih bodo za pustno 

nedeljo, 15. februarja, spekle pridne 

gospodinje iz naše župnije. 

Z izkupičkom od prodaje krofov želimo 

pomagati pri zmanjševanju dolga, ki ob 

sanaciji zvonika znaša še 80.000 Eur. 

Iskrena hvala vsem, ki boste s svojim 

naročilom in nakupom krofov podprli to 

dobrodelno akcijo. 

2 krofa = 5 Eur; 4 krofi = 10 Eur 

 

SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA 

V nedeljo, 25. januarja je potekala sklepna seja ŽPS (župnijskega pastoralnega sveta) 

in GK (gospodarske komisije). V kratki refleksiji so člani izpostavili, da je bilo 

preteklo leto 2025 zelo pestro, bogato z dogodki in uspešno izpeljanimi nalogami. 

Posebej so izpostavili svetoletno romanje v Rim ter Padovo, kar je okrepilo našo 

medsebojno povezanost, ter pogumen in zahteven projekt obnove zvonika. Člani so 

pohvalili tudi dobro sodelovanje z MČ Studenci, vključevanje številnih novih 

sodelavcev, tudi tistih, ki so bolj v ozadju, ter zelo učinkovito obveščanje javnosti in 

našo prisotnost v medijih. Ob številnih zunanjih dejavnostih se je čutila tudi notranja 

duhovna povezanost, zaznamovana z vero in lepimi bogoslužji. Člani ŽPS so izrazili 

hvaležnost za vse sadove preteklega svetega leta 2025 ter zaupanje v Božje varstvo. 

 

Napoved volitev 

Volitve v novi ŽPS in GK bodo v nedeljo, 22. februarja 2026, po vsaki sv. maši. S tem 

se zaključuje mandat dosedanjega ŽPS in GK. Župljane vabimo k sodelovanju in 

odgovorni udeležbi pri volitvah. 

 

LURŠKA MATI BOŽJA – SVETOVNI DAN 

BOLNIKOV 

V torek, 11. februarja, obhajamo god Lurške 

Matere Božje, hkrati pa tudi svetovni dan 

bolnikov. Ta dan je priložnost, da se 

spomnimo vseh zdravstvenih delavcev ter 

vseh, ki prepoznavajo tudi duhovne potrebe 

bolnikov in trpečih ter so pripravljeni 

poklicati duhovnika, da jim podeli sveto 

maziljenje. Pri večerni sveti maši bodo vsi 

bolni in trpeči lahko prejeli sveto maziljenje, 

zakrament tolažbe in moči. 



 

               OD 1. FEBRUARJA DO 8. FEBRUARJA 2026                                     Odgovarja: Stanislav Slatinek, župnik 

ALELUJA 
4. NEDELJA MED LETOM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

DAR ZA ZVONIK  
lahko izročite osebno ali po pošti na 
naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. 
JOŽEF, Ob izvirkih 5, 2000 Maribor, 
TRR: SI56 0451 5000 3318 878 

 
3. februar – BLAŽ, ŠKOF IN MUČENEC 

Cerkev vsako leto na god svetega Blaža 

podeljuje Blažev blagoslov. Škof, 

duhovnik ali diakon slovesno blagoslovi 

dve sveči, ju poveže v obliki križa ter ju 

približa grlu vsakega vernika, ki želi 

prejeti blagoslov. Blažev blagoslov je 

eden izmed mnogih blagoslovov, ki jih 

Cerkev podeljuje za različne namene. 

Blagoslov je »zakramental«, to je sveto 

znamenje, ki posnema zakrament in 

predvsem označuje duhovne učinke, ki 

jih verniki prejemajo po priprošnji 

Cerkve. Pri podeljevanju blagoslovov 

Cerkev uporablja blagoslovljeno vodo, ki 

nas spominja na krst – zakrament 

očiščenja in prerojenja v moči Kristusove 

smrti in poveličanja. Tudi sveči, 

uporabljeni pri Blaževem blagoslovu, 

nosita globoko simboliko: predstavljata 

luč in zmago svetlobe nad temo ter 

dobrega nad hudim. 

 

 

2. februar – GOSPODOVO DAROVANJE 

(svečnica) 

V Katoliški Cerkvi 2. 2. obhajamo praznik 

Jezusovega darovanja v templju - svečnica. 

Devica Marija je Jezusa prinesla v tempelj 

ter s tem dejanjem izpričala svojo 

ponižnost in popolno predanost Bogu kot 

Gospodova dekla. Po obredu blagoslova 

sveč je ta dan znan kot praznik luči. Cerkev 

je z uvedbo blagoslova sveč prisluhnila 

človekovi potrebi po Bogu. Slovesni obred 

nas spominja, da je Luč prispodoba Mesija 

– Kristusa, ki razsvetljuje človeštvo ter 

daje smisel svetu in našemu življenju. Pri 

večerni sveti maši bomo skupaj prižgali 

sveče kot znamenje vere, upanja in 

Kristusove navzočnosti med nami. 

 

4. februar 

Na prvo sredo v mesecu bo med nami 

nadškof, ki bo ob 18. uri vodil večerno 

sveto mašo. Ob tej priložnosti nam bo 

izročil tudi pozdrave papeža Leona XIV. 

Slovenski škofje so bili namreč pred 

kratkim na uradnem obisku pri svetem 

očetu, imenovanem »ad limina«. Vabljeni. 
 


